


Denvadm mcremento da ﬁm;ﬁo num dada mtervala
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 Derivada mcremento da ﬁm;ﬁo num a'ada mtervala

f(x)=xy1,2,3,9,.5
Fos =, 08 LA

crescimento costante com angulo de 4S° (tan 0 =I)
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ix B b
crescimento costante com angulo de 4S° (tan 0 =I)

[#'x) dx = f(x)




 Derivada mement da Fu;ﬁ num dadantervala
ri)=xr 1,23, 9,5

ix B b
crescimento costante com angulo de 4S° (tan 0 =I)

F (x) dx = f(x)

j F(x) dx =f(B) - F()
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gual funcdo derivada dard (3x* + 2x +2)e"?

[(ax® +bx+c)e]' = 3x* +2x+2)¢

(ax? +bx+e¢)e +(ax? +bx+c) ()

(2ax +b)e" +(ax®? +bx+c¢)é

[ax? +(2a+b) x+ b+c]le=3x +2x+2)¢
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[3x* +2x+2)e dx
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" (24x)(2+3x%)

derivada

*(3x*+2x+2)8




" (24x)(2+3x%)

derivada

e (3x*+2x+2)8

integral

e (6—4x+3x°)
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| derivada

1

e (3x*+2x+2)8

integral

1

e (6—4x+3x°)




(3x*+2x+2)8

integral

e (6—4x+3x°)




(3x*+2x+2)8

integral

e (6—4x+3x°)

g(x)




9(—2/3) - g(-2)

(3x*+2x+2)8

integral

e (6—4x+3x°)

g(x)




4(
-2
/3)
= 9(
-2
)

2
(_
13+ 5

043

)
(3
x.z
+ 2
X
+
2
)

i?

in
tegral

i’x
[5
Gx+3
xz
)

g(x)




4(
-2
/3)
= 9(
-2
)

2
(_
13+ 5

043

)
(3
x.z
+ 2
X
+
2
)

i?

in
tegral

i’x
[5
Gx+3
xz
)

g(x)




